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Pauta dos Trabalhos da 26ª Sessão Ordinária de 14/11/2023 

 

 

Leitura de Texto Bíblico, conforme Resolução n. º 80, de 21 de fevereiro de 1997. 

 

 

Carta aos Colossenses – Capítulo 4, versículos 2-6. 

“Sede assíduos e vigilantes na oração, dando graças. Rezai também por nós, para que 

Deus nos abra a porta da pregação e possamos anunciar o mistério de Cristo, pelo qual 

estou na prisão; que eu possa de fato proclamá-lo pela palavra, como é minha 

obrigação. Comportai-vos com sabedoria com os de fora; sabei tirar partido do tempo 

presente. Que vossa linguagem seja sempre amável, oportuna, sabendo responder a cada 

um como convém”. 

 

 

• O Senhor Presidente solicita para que os senhores Vereadores registrem a presença  

nos terminais eletrônicos. 

 

- Constatando número regimental, o Sr. Presidente, proferindo as seguintes palavras: "Sob 

a proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos", declara aberta a Sessão. 

 

Expediente: 

 

• Votação da Ata da 25ª Sessão Ordinária de 07/11/2023. 

 

 

• Leitura da Matéria Constante do Expediente: 

 

 

I – Do Senhor Prefeito: 

 
 

1. Ofício DER nº 055/23 – Projeto de lei - Altera, no que especifica, a Lei nº 2202, de 

21 de fevereiro de 2014, que reformula a Política Municipal do Idoso, o Conselho 

Municipal do Idoso e Fundo Municipal do Idoso;  
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2. Ofício SEGOV nº 1024/23 – Responde o Requerimento nº 385/23 do Sr. Erivelton 

Marcos Proêncio, solicitando informações sobre o cumprimento das Leis Municipais 

nº 2.829/22 e Lei nº 2.830/22, referentes à repasses do Fundo Municipal dos Direitos 

da Criança e do Adolescente à ADESOL e APAEJ; ao Projeto Lar Feliz e APAEJ, 

respectivamente;  

 

3. Ofício SEGOV nº 1025/23 – Responde o Requerimento nº 384/23 do Sr. Erivelton 

Marcos Proêncio, solicitando informações sobre possibilidade de bloquear o portão 

de acesso ao lago próximo ao Condomínio Águas Verdes, instalado na Rua Gabriel 

Francisco da Junqueira, no Jardim Mauá II; 
 

4. Ofício SEGOV nº 1026/23 – Responde o Requerimento nº 339/23 do Sr. Erivelton 

Marcos Proêncio, solicitando informações sobre o não cumprimento integral da Lei 

nº 2848/2022, que dispõe sobre a divulgação do grau de escolaridade e área de 

formação acadêmica dos servidores em comissão dos Poderes Executivo e 

Legislativo do Município de Jaguariúna e dá outras providências; 
 

5. Ofício SEGOV nº 1027/23 – Solicita prorrogação de prazo para atendimento ao 

Requerimento nº 388/23 do Sr. Erivelton Marcos Proêncio, solicitando informações 

sobre os tipos de acessibilidade no Jaguariúna Rodeo Festival, que ocorreu nos dias 

22, 23, 29 e 30 de setembro de 2023; 
 

6. Ofício SEGOV nº 1028/23 – Responde o Requerimento nº 383/23 do Sr. Erivelton 

Marcos Proêncio, solicitando informações sobre a manutenção da praça localizada 

na Rua Julia Calhau Rodrigues, no bairro Nova Jaguariúna; 
 

7. Ofício SEGOV nº 1029/23 – Responde o Requerimento nº 380/23 do Sr. Erivelton 

Marcos Proêncio, solicitando informações sobre a campanha de vacinação contra a 

raiva animal, em nosso Município; 
 

8. Ofício SEGOV nº 1030/23 – Responde o Requerimento nº 382/23 do Sr. Erivelton 

Marcos Proêncio, solicitando informações sobre a Plataforma Google for Educations; 
 

9. Ofício SEGOV nº 1031/23 – Responde o Requerimento nº 381/23 do Sr. Erivelton 

Marcos Proêncio, solicitando ao Delegado de Polícia, ao Comandante do Batalhão 

da Polícia Militar de Jaguariúna e o Executivo Municipal, informações sobre o efetivo 

ativo dos profissionais da Segurança Pública, neste Município e sobre programas de 

prevenção ao uso de drogas; 
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10. Ofício SEGOV nº 1032/23 – Responde o Requerimento nº 387/23 do Sr. Erivelton 

Marcos Proêncio, solicitando informações sobre a Indicação nº 254/23, de sua 

autoria, sobre a realização anual de campanhas para estimular o aleitamento 

materno, iniciando-se no ano de 2023; 
 

11. Ofício SEGOV nº 1035/23 – Solicita prorrogação de prazo para atendimento ao 

Requerimento nº 391/23 do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho, solicitando informações 

sobre a vigência e eventuais operações de crédito tomadas pelo Município junto ao 

Governo do Estado, através do DESENVOLVE/SP, conforme autorização pela Lei 

Municipal 2.809/22; 
 

12. Ofício SEGOV nº 1038/23 – Responde o Requerimento nº 396/23 do Sr. Erivelton 

Marcos Proêncio, solicitando informações sobre os assentos dos pontos de ônibus 

instalados no Município; 
 

13. Ofício SEGOV nº 1039/23 – Responde o Requerimento nº 402/23 do Sr. Erivelton 

Marcos Proêncio, solicitando informações sobre o Conselho Municipal de Segurança 

Pública; 
 

14. Ofício SEGOV nº 1040/23 – Responde o Requerimento nº 398/23 do Sr. Erivelton 

Marcos Proêncio, solicitando informações sobre a instituição do Sistema de 

Integridade, Transparência e Acesso à Informação da Administração Pública e a 

Política de Transparência e Acesso à Informação da Administração Pública; 
 

15. Ofício SEGOV nº 1041/23 – Responde o Requerimento nº 397/23 do Sr. Erivelton 

Marcos Proêncio, solicitando cópia de todo o processo administrativo nº 17817/2021, 

da Prefeitura Municipal de Jaguariúna, que diz respeito à Parceria Público Privada 

na iluminação pública em LED; 
 

 

II - Dos Senhores Vereadores: 

 

 

Projeto: 

 

1. Projeto de Lei Complementar do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo – dispõe 

sobre a modificação do inciso VII, do art. 27, da Lei Complementar nº 135/2007, que 

dispõe sobre a urbanização de glebas ou lotes de terreno, associada à construção 

de edificações em condomínio residencial no território do Município de Jaguariúna e 

dá outras providências. 
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Requerimentos: 

 

 

1. Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre o motivo de não ter sido atendida a Indicação nº 025/23, sobre a 

possibilidade de servir jantar aos estudantes do período noturno, nas escolas do 

Município; 

 

2. Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre a reforma da rodoviária; se no cronograma está incluído os 

banheiros; bem como a possibilidade de contratar vigilantes e a instalação de 

câmeras de segurança no local; 
 

3. Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre a possibilidade de serem instalados postes para iluminação, na 

Estrada Municipal JGR-316, estrada de acesso ao Lar Feliz e Clínica Equilíbrio; 
 

4. Do Sr. José Muniz solicitando ao Executivo Municipal informações se é possível 

abrir uma rua no canteiro existente entre a Rua Dr. Clemente Holtman Júnior e Rua 

Ceará, no trecho próximo ao terreno baldio ao lado do Comércio “Olé Hortifruti”, nos 

bairros Dom Bosco e Jardim Fontanela; 
 

5. Do Sr. José Muniz solicitando ao Executivo Municipal informações se há 

possibilidade de implantação de um reflorestamento a beira do rio Jaguari, ao lado 

da ponte do bairro Nova Jaguariúna; 
 

6. Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre data para liberação de recursos financeiros para resolver o 

problema da fata de água em nossa cidade; 

 

7. Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre data para resolução do problema da Rua Rio Grande do Sul, 

cruzamento com a Rua Ceará, onde virou ponto de descarte irregular de entulho; 
 

8. Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre onde estão os recursos necessários (dinheiro) para o 

investimento no saneamento básico da LOA 2024, especificamente na troca da rede 

do bairro Florianópolis, troca do reservatório do bairro Zambon, com substituição de 

rede e aplicação do plano de perdas nas redes de água da cidade; 
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9. Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre onde e como serão distribuídos os investimentos de R$ 33 

milhões que constam no projeto do Orçamento 2024; 
 

10. Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre qual será o superávit do exercício financeiro de 2023 e onde ele 

será aplicado; 
 

11. Do Sr. Francisco de Souza Campos solicitando ao Executivo Municipal 

informações que especificam, sobre concessão do auxílio transporte para servidores 

públicos municipais não residentes em Jaguariúna, garantindo a isonomia a todos 

os servidores; 
 

12. Do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho solicitando ao Executivo Municipal informações 

sobre a previsão de retorno do funcionamento normal do jato d’água (chafariz) 

luminoso no Parque dos Lagos; 
 

13. Do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho solicitando ao Executivo Municipal informações 

sobre o planejamento de quais projetos foram cadastrados para tentativas de 

financiamento através do PAC (Programa de Aceleração do Crescimento) do 

Governo Federal; 

 

14. Do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho solicitando ao Executivo Municipal informações 

sobre adesão Municipal ao Projeto Escola em Tempo Integral do Ministério da 

Educação (Escola em Período Integral – Lei Federal 14640/2023); 
 

15. Do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho solicitando ao Executivo Municipal informações 

sobre a retirada dos bancos para descanso, que estavam no Centro Cultural, 

próximo ao ponto de embarque de turistas à Maria Fumaça; 
 

16. Do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal informações 

sobre Ofício SEGOV 0975/23, que dá resposta ao requerimento nº 361/23, que 

solicita para que seja enviado à esta Casa de Leis, cópias das ocorrências 

constantes nos livros de ocorrência, preenchidos pelos Vigilantes de todos os 

Parques e Praças do Município de Jaguariúna;  
 

17. Do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal informações 

sobre colocação de ponto de ônibus escolar na Estância Tupahue, no Bairro 

Floresta; 
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18. Do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal informações 

sobre o Estádio Municipal de Jaguariúna – Alfredo Chiavegato Neto e da 

Associação/Clube que possui outorga de concessão onerosa de uso do referido 

patrimônio público, onde seu termo de concessão com a Prefeitura encerrou-se, 

porém, ainda permanece instalado no local (com cópia para a OAB-232ª Subseção 

de Jaguariúna, para o Ministério Público, para o Corpo de Bombeiros da Polícia 

Militar e para a Presidência da Federação Paulista de Futebol); 
 

19. Do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal informações 

sobre a Lei 2858/23, que institui o Programa Municipal de Prevenção contra a Prática 

de Atentados Violentos nas Dependências das Escolas Municipais; 
 

20. Do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal informações 

como são feitas as solicitações da população através de protocolos, nos 

Departamentos da Prefeitura Municipal de Jaguariúna; 
 

21. Do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal informações 

sobre intervenções realizadas na infraestrutura do Centro Cultural; 
 

22. Do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal informações 

sobre a Praça Antônio Cantisano, próximo ao Bar do Léo; 
 

23. Do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal informações 

sobre a quadra de vôlei no Bairro Nova Jaguariúna; 
 

24. Do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal informações 

sobre servidores públicos que se licenciaram de seus cargos para candidatar-se em 

2020 e 2022; 

 

Indicações 

 

1. Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao Executivo Municipal para 

que seja realizada a limpeza e roçagem dos matos, na Av.Pacífico Moneda, nº 2.000, 

ao lado do Condomínio Quinta do Conde; 

 

2. Do Sr. Afonso Lopes da Silva solicitando ao Executivo Municipal para que possa, 

juntamente ao Centro de Zoonose, visitar o bairro Reserva da Barra, para constatar 

o grande número de cães vivendo nas ruas daquele bairro, tomando providências 

cabíveis no controle do nascimento da espécie, bem como na segurança de todos 

os moradores; 
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3. Do Sr. José Muniz solicitando ao Executivo Municipal que seja colocada iluminação 

pública em toda a Estrada da Santa Júlia, no bairro Nova Jaguariúna; 
 

4. Do Sr. José Muniz solicitando ao Executivo Municipal que seja implantada, na ponte 

de acesso ao bairro Nova Jaguariúna, uma travessia de animais silvestres, bem 

como colocação de placas de sinalização alertando a passagem dos mesmos, 

evitando assim ocorrências de acidentes e atropelamentos; 
 

5. Do Sr. José Muniz solicitando ao Executivo Municipal que sejam instaladas 

luminárias de LED em toda extensão da Ponte “Pedro Abrucez” (Ponte Vermelha), de 

acesso ao bairro Nova Jaguariúna; 
 

6. Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipal que seja 

fornecida cesta básica para os membros do Corpo de Bombeiro Militar e Polícia 

Militar e Civil; 
 

7. Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipal para que 

possa incluir o bairro Residencial Ana Helena, na quarta semana de cada mês, na 

cartilha de cata galhos e cata bagulhos; 
 

8. Do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho solicitando ao Executivo Municipal a colocação 

de redutor de velocidade na rua José Pinto da Fonseca, altura do nº 134 – Bairro 

Sylvio Rinaldi II; 
 

9. Do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho solicitando ao Executivo Municipal que seja 

realizado um estudo para fechamento da passagem do canteiro existente na Praça 

Emílio Marconato, Chácaras Primavera, entrada de retorno de ambas as mãos, logo 

após o prédio da Empresa Desktop. 
 

 

Moções: 

 

 

1. Do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho – pesar pelo passamento da jovem Bruna de 

Souza Manzzi, ocorrido em 07 de novembro, aos 18 anos; 

 

2. Do Sr. Erivelton Marcos Proêncio – Congratulações e Louvor aos Atletas de Cristo, 

pela realização do 38ª Congresso Regional dos Atletas de Cristo, em nossa Cidade; 
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De Diversos: 

 

 

1. Resposta da Presidência da Câmara Municipal ao Requerimento nº 399/23, do sr. 

Erivelton Marcos Proêncio, solicitando informações sobre instituição do Sistema de 

Integridade, Transparência e Acesso à Informação da Administração Pública e a 

Política de Transparência e Acesso à Informação da Administração Pública. 

 

 

IV - Votação de Proposituras: 
(Se houver desejo de discussão, proceder de acordo com o Art. 154, alínea única,  

do Regimento Interno, alterado pelas Resoluções nºs 63 e 91). 

 

 

1. Requerimento da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao Executivo 

Municipal informações sobre o motivo de não ter sido atendida a Indicação nº 025/23, 

sobre a possibilidade de servir jantar aos estudantes do período noturno, nas escolas 

do Município; 

 

2. Requerimento da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao Executivo 

Municipal informações sobre a reforma da rodoviária; se no cronograma está incluído 

os banheiros; bem como a possibilidade de contratar vigilantes e a instalação de 

câmeras de segurança no local; 
 

3. Requerimento da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao Executivo 

Municipal informações sobre a possibilidade de serem instalados postes para 

iluminação, na Estrada Municipal JGR-316, estrada de acesso ao Lar Feliz e Clínica 

Equilíbrio; 
 

4. Requerimento do Sr. José Muniz solicitando ao Executivo Municipal informações 

se é possível abrir uma rua no canteiro existente entre a Rua Dr. Clemente Holtman 

Júnior e Rua Ceará, no trecho próximo ao terreno baldio ao lado do Comércio “Olé 

Hortifruti”, nos bairros Dom Bosco e Jardim Fontanela; 
 

5. Requerimento do Sr. José Muniz solicitando ao Executivo Municipal informações 

se há possibilidade de implantação de um reflorestamento a beira do rio Jaguari, ao 

lado da ponte do bairro Nova Jaguariúna; 
 

6. Requerimento do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo 

Municipal informações sobre data para liberação de recursos financeiros para 

resolver o problema da fata de água em nossa cidade; 
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7. Requerimento do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo 

Municipal informações sobre data para resolução do problema da Rua Rio Grande 

do Sul, cruzamento com a Rua Ceará, onde virou ponto de descarte irregular de 

entulho; 
 

8. Requerimento do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo 

Municipal informações sobre onde estão os recursos necessários (dinheiro) para o 

investimento no saneamento básico da LOA 2024, especificamente na troca da rede 

do bairro Florianópolis, troca do reservatório do bairro Zambon, com substituição de 

rede e aplicação do plano de perdas nas redes de água da cidade; 
 

9. Requerimento do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo 

Municipal informações sobre onde e como serão distribuídos os investimentos de R$ 

33 milhões que constam no projeto do Orçamento 2024; 
 

10. Requerimento do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo 

Municipal informações sobre qual será o superávit do exercício financeiro de 2023 e 

onde ele será aplicado; 
 

11. Requerimento do Sr. Francisco de Souza Campos solicitando ao Executivo 

Municipal informações que especificam, sobre concessão do auxílio transporte para 

servidores públicos municipais não residentes em Jaguariúna, garantindo a isonomia 

a todos os servidores; 
 

12. Requerimento do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho solicitando ao Executivo 

Municipal informações sobre a previsão de retorno do funcionamento normal do jato 

d’água (chafariz) luminoso no Parque dos Lagos; 
 

13. Requerimento do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho solicitando ao Executivo 

Municipal informações sobre o planejamento de quais projetos foram cadastrados 

para tentativas de financiamento através do PAC (Programa de Aceleração do 

Crescimento) do Governo Federal; 

 

14. Requerimento do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho solicitando ao Executivo 

Municipal informações sobre adesão Municipal ao Projeto Escola em Tempo Integral 

do Ministério da Educação (Escola em Período Integral – Lei Federal 14640/2023); 
 

15. Requerimento do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho solicitando ao Executivo 

Municipal informações sobre a retirada dos bancos para descanso, que estavam no 

Centro Cultural, próximo ao ponto de embarque de turistas à Maria Fumaça; 
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16. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo 

Municipal informações sobre Ofício SEGOV 0975/23, que dá resposta ao 

requerimento nº 361/23, que solicita para que seja enviado à esta Casa de Leis, 

cópias das ocorrências constantes nos livros de ocorrência, preenchidos pelos 

Vigilantes de todos os Parques e Praças do Município de Jaguariúna;  
 

17. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo 

Municipal informações sobre colocação de ponto de ônibus escolar na Estância 

Tupahue, no Bairro Floresta; 
 

18. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo 

Municipal informações sobre o Estádio Municipal de Jaguariúna – Alfredo 

Chiavegato Neto e da Associação/Clube que possui outorga de concessão onerosa 

de uso do referido patrimônio público, onde seu termo de concessão com a Prefeitura 

encerrou-se, porém, ainda permanece instalado no local (com cópia para a OAB-

232ª Subseção de Jaguariúna, para o Ministério Público, para o Corpo de Bombeiros 

da Polícia Militar e para a Presidência da Federação Paulista de Futebol); 
 

19. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo 

Municipal informações sobre a Lei 2858/23, que institui o Programa Municipal de 

Prevenção contra a Prática de Atentados Violentos nas Dependências das Escolas 

Municipais; 
 

20. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo 

Municipal informações como são feitas as solicitações da população através de 

protocolos, nos Departamentos da Prefeitura Municipal de Jaguariúna; 
 

21. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo 

Municipal informações sobre intervenções realizadas na infraestrutura do Centro 

Cultural; 
 

22. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo 

Municipal informações sobre a Praça Antônio Cantisano, próximo ao Bar do Léo; 
 

23. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo 

Municipal informações sobre a quadra de vôlei no Bairro Nova Jaguariúna; 
 

24. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo 

Municipal informações sobre servidores públicos que se licenciaram de seus cargos 

para candidatar-se em 2020 e 2022; 
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25. Moção do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho – pesar pelo passamento da jovem 

Bruna de Souza Manzzi, ocorrido em 07 de novembro, aos 18 anos; 
 

26. Moção do Sr. Erivelton Marcos Proêncio – Congratulações e Louvor aos Atletas 

de Cristo, pela realização do 38ª Congresso Regional dos Atletas de Cristo, em 

nossa Cidade; 

 

 

V – Uso da Palavra 
 
 
Dos Srs. Vereadores, seguindo ordem de inscrição em livro, versando sobre Temas Livres: 
................................................................................................................................................
................................................................................................................................................ 
 
Terminado o Expediente, o Sr. Presidente suspende a sessão por 15 (quinze) minutos, 
conforme determina o Art. 149, Parágrafo Único, do Regimento Interno. 
................................................................................................................................................
................................................................................................................................................ 
 
Terminado o prazo concedido, o Sr. Presidente reabre a Sessão determinando para que os 
senhores Vereadores registrem a presença nos terminais eletrônicos. 
Constatado número regimental, o Sr. Presidente dá início à: 
 
 
 

ORDEM DO DIA 

 

 

▪ Em Única Discussão: 

 

 

1. Projeto de Lei nº 082/2023 do Executivo Municipal - Dispõe sobre autorização ao 

Executivo para repasse de recursos financeiros, a título de contribuição, à 

Associação Brasileira de Preservação Ferroviária – ABPF, e dá outras providências. 

(Quorum deliberação: maioria absoluta: Art. 50 R.I.). 

 

 

O Projeto de Lei nº 082/2023 recebeu Parecer favorável das Comissões Permanentes de 

Constituição, Justiça e Redação; de Orçamento, Finanças e Contabilidade; de Obras, 

Planejamento, Serviços Públicos, Atividades Privadas e Transportes e de Saúde, 

Educação, Cultura, Assistência Social, Lazer e Turismo o qual está anexado ao Processo 

205/2023, dispensando assim, sua leitura. 
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................................................................................................................................................ 

Em discussão e votação (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297, I, “a”) 
................................................................................................................................................
................................................................................................................................................ 
 
 

2. Projeto de Lei nº 085/2023 do Executivo Municipal - Autoriza o Executivo 

Municipal a repassar recursos financeiros, a título de contribuição, ao Consórcio 

Intermunicipal para o Desenvolvimento do Pólo Turístico do Circuito das Águas 

Paulista. (Quorum deliberação: maioria absoluta: Art. 50 R.I.). 

 

 

O Projeto de Lei nº 085/2023 recebeu Parecer favorável das Comissões Permanentes de 

Constituição, Justiça e Redação; de Orçamento, Finanças e Contabilidade; de Obras, 

Planejamento, Serviços Públicos, Atividades Privadas e Transportes e de Saúde, 

Educação, Cultura, Assistência Social, Lazer e Turismo o qual está anexado ao Processo 

211/2023, dispensando assim, sua leitura. 

................................................................................................................................................ 

Em discussão e votação (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297, I, “a”) 
................................................................................................................................................
................................................................................................................................................ 
 
 

▪ Em Primeira Discussão: 

 

 

1. Projeto de Lei nº 081/2023 do Executivo Municipal - Institui, no âmbito do 

Município de Jaguariúna, protocolo para vacinação com BCG, de todos os 

nascidos vivos, com peso a partir de 2000 gramas, antes da alta hospitalar. (Quorum 

deliberação: maioria simples: Art. 49 R.I.). 

 

 

O Projeto de Lei nº 081/2023 recebeu Parecer favorável das Comissões Permanentes de 

Constituição, Justiça e Redação; de Orçamento, Finanças e Contabilidade; de Obras, 

Planejamento, Serviços Públicos, Atividades Privadas e Transportes e de Saúde, 

Educação, Cultura, Assistência Social, Lazer e Turismo o qual está anexado ao Processo 

204/2023, dispensando assim, sua leitura. 

................................................................................................................................................ 

Em discussão e votação (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297, I, “a”) 
................................................................................................................................................
................................................................................................................................................ 
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2. Projeto de Lei nº 064/2023 do Sr. Francisco de Souza Campos - Institui a 

Pessoa Física, residente em Jaguariúna ou não, como “Cidadã ou Cidadão 

Amigo da Escola. (Quorum deliberação: maioria simples: Art. 49 R.I.). 

 

 

O Projeto de Lei nº 064/2023 recebeu Parecer favorável das Comissões Permanentes de 

Constituição, Justiça e Redação; de Orçamento, Finanças e Contabilidade; de Obras, 

Planejamento, Serviços Públicos, Atividades Privadas e Transportes e de Saúde, 

Educação, Cultura, Assistência Social, Lazer e Turismo o qual está anexado ao Processo 

177/2023, dispensando assim, sua leitura. 

................................................................................................................................................ 

Em discussão e votação (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297, I, “a”) 
................................................................................................................................................
................................................................................................................................................ 

 

 

3. Projeto de Lei nº 067/2023 do Sr. Erivelton Marcos Proêncio – Institui o 

Encontro de Veículos Terrestres Antigos e outras modalidades correlatas, no 

calendário oficial de eventos do Município de Jaguariúna, e dá outras 

providências. (Quorum deliberação: maioria simples: Art. 49 R.I.). 

 

 

O Projeto de Lei nº 067/2023 recebeu Parecer favorável das Comissões Permanentes de 

Constituição, Justiça e Redação; de Orçamento, Finanças e Contabilidade; de Obras, 

Planejamento, Serviços Públicos, Atividades Privadas e Transportes e de Saúde, 

Educação, Cultura, Assistência Social, Lazer e Turismo o qual está anexado ao Processo 

180/2023, dispensando assim, sua leitura. 

................................................................................................................................................ 

Em discussão e votação (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297, I, “a”) 
................................................................................................................................................
................................................................................................................................................ 
 
 

1. Projeto de Lei Complementar nº 011/2023 do Executivo Municipal – Institui o 

Fundo Municipal de Áreas Institucionais e de Lazer. (Quorum deliberação: maioria simples: Art. 

49 R.I.). 
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O Projeto de Lei Complementar nº 011/2023 recebeu Parecer favorável das Comissões 

Permanentes de Constituição, Justiça e Redação; de Orçamento, Finanças e 

Contabilidade; de Obras, Planejamento, Serviços Públicos, Atividades Privadas e 

Transportes e de Saúde, Educação, Cultura, Assistência Social, Lazer e Turismo o qual 

está anexado ao Processo 193/2023, dispensando assim, sua leitura. 

................................................................................................................................................ 

Em discussão e votação (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297, I, “a”) 
................................................................................................................................................
................................................................................................................................................ 
 

Terminada a Ordem do Dia, o Sr. Presidente dá início à Explicação Pessoal dos Senhores 

Vereadores, que se manifestarão sobre atitudes pessoais assumidas durante a Sessão ou 

no exercício do mandato (Art. 168, R.I.) - Cada Vereador terá o prazo máximo de 05 (cinco) 

minutos para usar a palavra (Art. 297, III, “a”, IV do R.I.) e a Explicação Pessoal terá duração 

máxima de 30 (trinta) minutos - (§ 1º do Art. 168, R.I.): 
.....................................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................................... 
 

A seguir, encerra a Sessão, convocando a próxima Sessão Ordinária para o dia 21 de 

novembro de 2023, terça-feira, com início determinado para as 18h30min. 

Secretaria da Câmara Municipal, 13 de novembro de 2023. 
 
 
 

Creusa Apda. Gomes 
                Diretora Geral 

 
 
 


